

ATO DA REITORA

Nomeia a Representante Técnico-Administrativo do Centro Universitário Assunção - UNIFAI para compor o Conselho de Ensino e Pesquisa - CEPE do Centro Universitário Assunção - UNIFAI

A Reitora do Centro Universitário Assunção – UNIFAI, Profa. Dra. Karen Ambra, no uso de suas respectivas atribuições conferidas pelo Estatuto do Centro Universitário Assunção – UNIFAI,

RESOLVE:

- Art. 1 º Nomear a Sra. Elaine de Mello Castanha como Representante Técnico-Administrativo no Conselho de Ensino e Pesquisa – CEPE do Centro Universitário Assunção – UNIFAI.
- Art. 2 º A nomeação é válida por 01 (um) ano, a contar da data de sua publicação.
- Art. 3 º O presente Ato entrará em vigor na data de sua publicação, no Quadro de Avisos da Reitoria do Centro Universitário Assunção – UNIFAI.

São Paulo, 01 de novembro de 2020.

Profa. Dra. Karen Ambra

Khulrt.

Reitora do Centro Universitário Assunção - UNIFAI